



*2 марта 2014 года в Москве пройдет Эстафета Паралимпийского огня «Сочи 2014». Эстафета проходит с 26 февраля во всех федеральных округах России. Ее слоган – «Преодолевая. Побеждая. Вдохновляя».*

Каждый день Эстафета проходит сразу в нескольких городах одного из федеральных округов, и в каждом городе Паралимпийский огонь зажигается уникальным способом. В Москве искры для зажжения Огня будут рождены теплом огромного сердца, разогретого ладошками воспитанников творческого коллектива детей и молодежи с нарушениями слуха «Ангелы Надежды».

Старт Эстафете будет дан в 10:00 на территории ВДНХ, откуда Огонь отправится к Московскому Государственному Университету имени Ломоносова, затем – к площади Европы и далее в Лужники. Протяженность маршрута Эстафеты составит 21 км.

Почетное право первым принять Огонь будет предоставлено участнику Паралимпийских игр в Лондоне, чемпиону России по регби на колясках 2013 года, члену сборной команды России по плаванию среди людей с нарушениями опорно-двигательного аппарата Андрею Мещерякову.

Всего по улицам столицы России Паралимпийский огонь пронесут 120 факелоносцев. Среди них – выдающиеся спортсмены и ветераны спорта, тренеры, сотрудники организаций паралимпийского спорта, а также педагоги, телеведущие, артисты. В Эстафете примут участие актрисы и соучредители фонда «Подари жизнь» Чулпан Хаматова и Дина Корзун, актриса и телеведущая Эвелина Бледанс, председатель Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» Александр Ломакин-Румянцев, певец и композитор Дмитрий Маликов, биатлонист и четырехкратный призер Паралимпийских игр Владимир Киселев, певица и посол «Сочи 2014» Диана Гурцкая.

11 факелоносцев номинированы Представляющим партнером Эстафеты компанией «Ингосстрах».

«Мы получили право отобрать 90 факелоносцев по всей стране. Мы руководствовались критериями Международного Паралимпийского комитета. Факелоносцы от «Ингосстраха» – очень разные люди, представляющие все российское общество. Объединяет их всех целеустремленность и стойкость, позволившие им многое преодолеть. Все они воплощают в себе главные паралимпийские ценности – смелость, равенство, решимость и вдохновение. Нам есть чему поучиться у каждого из них», – рассказывает заместитель генерального директора компании «Ингосстрах» Алексей Соколов.

Накануне проведения Эстафеты Представляющий партнер Эстафеты Паралимпийского огня «Ингосстрах» сообщил, что намерен подарить Москве современную открытую спортивную площадку для занятий паралимпийским и адаптивным спортом. Всего такой подарок от компании получают 14 городов России. В концепции проекта лежит принцип инклюзивности, а также стремление в полной мере использовать объединяющую силу спорта. Уникальные тренажеры и место для установки площадки подобраны таким образом, чтобы дать возможность заниматься спортом людям с нарушениями опорно-двигательного аппарата. Заниматься на площадке смогут и люди без инвалидности: она будет круглосуточно доступна для всех желающих.

Завершится Эстафета в Лужниках. Последний факелоносец, генеральный директор ОАО «Реабилитационный центр «Преодоление» Любовь Кезина зажжет городскую Чашу Огня. На праздничной сцене пройдет праздничный концерт с участием популярных артистов и танцевальных коллективов.

Затем Огонь будет погашен. Искру, вобравшую в себя тепло сердец факелоносцев и жителей столицы, ставших свидетелями Эстафеты, Москва передаст в Сочи, где 5 марта состоится Церемония объединения Паралимпийского огня.

Источник: [Википедия страхования](#) , 01.03.14